

遣返無證移民 影響經濟成長



律師手記
/ 季亞倫律師

上個星期，移民執法局執法及移送行動部主管馬修·伯恩斯2月的備忘錄被披露出來，備忘錄顯示，不僅是犯了罪的無證移民而是所有的無證移民都是其針對的攻擊目標。「即刻生效，執法及移送行動部門官員在執行任務時，將對遇到的所有可被移送出境的外籍人士，採取執法行動」。這句話本身就是要進一步縮小經濟的承諾，因為無證移民除了必要的旅行外，會拒絕投資、傳聞已經顯示，許多無證移民已經表示要離開。

可以說，3.2億美國總人口中1100萬人，超過總人口的3%，因為害怕被捕，而不再購買長期使用的洗衣機、洗碗機、電冰箱、爐灶、電視機、汽車和房子，如果屬實的話，那麼對美國經濟會是一大打擊。

大型商店和製造商正開始感到壓力，因為無證移民會減少購買次數，並只在住家附近買。不要忘記的是，這3%以上的人的購買力超過他們的人口比率，因為根據2012年的研究報告，他們中有85.9%的人為18歲到54歲青壯年，處在建立家庭和購買汽車、房子和所有生活用品的全盛期。

2016年，美國進步中心的研究報告「遞解非法移民員工對經濟的影響」指出，大規模遞解非法移民的政策會馬上減少國內生產總值(GDP)1.4%，最終達到2.6%，並且十年間累計的國內生產總值將減少4.7兆元。

這個已經反映在經濟成長數據上。紐約時報2017年7月6日的文章「川普擊退美國經濟委縮的希望，因成長預報而重新再生」引用說，亞特蘭大聯邦儲備銀行現在預測第

二季度GDP的增長在2.7%，比5月減少了一個百分點，而且這周開始就在下降。這個時期應該是GDP增長的時期，因為就業率已經達到充分就業的水平。

可以確定的是，當失業率接近充分就業的水平時(5月是4.3%和6月是4.4%)，工資暴漲和通貨膨脹增加的一天總會來到。這兩件事是並駕齊驅的，儘管眾聯儲主席葉倫的位置傳言處在危險中，她看來準備採取措施來控制通貨膨脹。因為大家對聘用的關注和懲罰，雇用無證移民的門幾乎已被關閉，因工資提高產生的購買力遲早會因成本或包裝收縮而受到侵蝕，譬如一條麵包將來可能要6元，一加侖的牛奶要8元，一磅包裝或2升瓶子的份量會進一步減小。

川普先生的「英國人第一」和「雇用美國人」口號，在經濟狀況幾乎全部就業的情況下，顯得非常空洞。英國的失業人口，多半住在投票給共和黨的紅色州。但解決這個問題不是讓鋼鐵工廠的州回到原來陳腐的工廠工作，共和黨紅色州的煤礦區回復原狀，因為這些工廠的工作正在轉往海外中，且大多數生產線的工人已被機器取代，煤炭技術已被清潔燃料替代品的混合物取代了。就如20世紀上半世紀，非裔遷移到北方工作，那些在南方或其他地方沒有全職工作的人應該考慮搬到真正正在拚命招聘員工的地方。美國新聞與世界報導的6月期刊報導，根據失業率、就業增長以及尋找工作的人數，要找工作的10個最佳州是猶他州、科羅拉多州、北達科他州、麻州、南達科他州、新罕布夏州、內布拉斯加州、明尼蘇達州、愛荷華州和佛蒙特州。正如川普先生正發現的那樣，如果手上沒牌而要在貿易上強硬的話是沒有用的，其他國家或省區域可以報復，以懲罰或加關稅，如伊利諾州、愛荷華州、田納西州和內布

拉斯加州的大豆農民或者密西蘇里州和田納西州的波本酒製造商，或者在世界貿易組織(WTO)對美國提出訴訟。

此外，共和黨推動經濟的規畫現在看來有麻煩。最初的計畫是推動醫療保健立法，然後用保險省下的錢彌補為公司和富人提供的巨額稅收減免，從而使他們能夠大量投資，進一步雇用美國員工，同時幫助資助公共工程項目，重建國家的交通基礎設施。然而，國會預算辦公室(CBO)6月26日發布有關參議院6月11日的「更好的照顧和解決案」健保計畫的最新數字估計，從2017年到2026年，赤字會減少3210億元，但省這些錢，到2026年會造成醫療保險的人會比歐巴馬醫療保險的人減少2200萬人。國會預算辦公室數據造成的憤怒，迫使許多共和黨參議員在7月4日國會休會期間下政舉行市政會議，參與遊行和接見憤怒的選民。許多將受到新醫療保健法案影響的人都居住在紅色州。

如果共和黨做不到，也願意最後投票承認失敗，以便說七年來承諾廢除和更換歐巴馬保險已經盡力了。為此，共和黨在7月13日提出修改後的參議院法案，增加450億元來打擊鴉片類藥物成癮，700億元給州政府用於幫助降低保費，並加入一個臨時條款，允許保險公司出售廉價保險計畫，這些廉價保險計畫不必承保太多項目，只要出售一項即可。共和黨的新法案將進一步保持歐巴馬醫改法案對高收入人的投資收入和工資的稅收。「紐約時報」估計10年內這些稅收將達到2310億元。在52個共和黨參議員中，有50個參議員必須對此立法投「同意」票，在撰寫本文時，已經有兩名反對，那是密西蘇里州的蘭德·保羅和緬因州的蘇珊·柯林斯。亞利桑納州的馬傑爾因體積開刀而無法出席開會。

然而應該指出的是，即使共和黨人通過了新醫療保健立法，他們經濟的計畫，要依靠「滴入論」成功才行，即把錢給公司或富人，希望他們拿出來投資，創造就業，給群眾更好的工資。不幸的是，「滴入論」早被雷根和布希總統否定為經濟理論。

雖然雷根總統增長了經濟，那是因為他不僅降低了企業和富人的稅收，而且還每年增加2.5%的政府支出，使聯邦債務幾乎翻了三倍，引發通貨膨脹的恐懼，促成了布希總統後期的經濟衰退。新總統的任職期內，共和黨一次又一次地顯示，他們對短期結果比對國家的長期健康更感興趣。

川普政府在7月11日推出了一項聯邦法規，撤銷將於2017年7月17日生效的國際企業家的新規則，此規則原本要提供給最好和最聰明的企業家五年的假釋期，來實施思加強國家技術的進步。政府當局步驟成功創業公司的高管職務，因為企業家的規則不僅旨在推動創新，而且創造美國就業機會。

走向真實經濟增長的道路有很多方法，但是採取驅逐非法移民來破壞購買力的步驟並且忽視其他選擇是不可取的。這個政府不僅阻礙就業，而且阻礙美國在最先進的技術領域的競爭力。

「移民信箱」
提供一般性
信息，並非律師
事務用對客戶
需要的正式法
律諮詢，不一定
適用所有情況，
否者與讀者不
可在律師與客
戶的關係



——編者按 歡迎「加入法律大軍」即可